



国产奔驰商务车南下亮相“五一”车展



前不久在福建戴姆勒工厂下线的国产梅赛德斯-奔驰唯雅诺、威霆继北京车展后将亮相南京“五一”车展。

新工厂的竣工投产、新产品的下线展示,揭开神秘面纱的唯雅诺、威霆在各自的展台上将格外引人注目。厂家公布零售价为:Viano 豪华版 39.8万;Viano 尊贵版 43.8万;Vito CDI(柴油)精英版 31.6万;Vito CDI(柴油)商务版 31.8万;Vito 119 精英版 32.6万;Vito 119 商务版 32.8万。

从欧洲大陆上的商务车销量冠军到中国进口的“移动的总裁办公室”,今天的国产梅赛德斯-奔驰唯雅诺,以其独有的气质展现在南京市民面前。含蓄、内敛且充满着一种温文尔雅的力量,学贯中西且铸就了气宇轩昂的气魄,将商务车重新定义:梅赛德斯-奔驰“外交级MPV 唯雅诺 viano”。

唯雅诺轴距 3200mm,车内高 1338mm,宽 1630mm,是同级车中最宽敞的,真正让乘坐的宾客有种倍受尊崇的感受。整车还配置三天窗设计,是同级车中唯一一款三天窗设计车型。可调式面对面座椅设计,独具匠心,演绎商务气氛。

此次与唯雅诺同时亮相南京的另外一款 MPV 威霆也同样根据中国市场进行了战略调整。威霆搭配的柴油机、汽油机两款发动机是德国奔驰专为中国消费市场打造的,具备动力强、油耗低、更环保的特性。座椅数量分 8 座、9 座两种类型,并可以根据使用者的需要进行座椅布局的变换和数量的增减。整车全长 5223mm,宽度 1901mm、高度 1872mm,拥有 3430mm 轴距,奔驰利用智慧和创意将空间价值提升到

极限,让客户享受 VIP 式的商务空间。而多样性满足了不同行业客户的商务需求,将舒适性和实用性完美结合,堪称“全球共赏的专业 MPV”。

首批下线的国产奔驰唯雅诺、威霆包括发动机、变速箱在内的动力总成均为进口,这种小排量大功率的发动机,体现着世界发动机发展的方向,不但动力强劲而且节能环保。国产唯雅诺、威霆延续了奔驰车内饰所特有精致的做工与合理的布局。这点从唯雅诺上表现得非常明显,国产后唯雅诺的座椅采用了阿尔卑斯小牛皮,颜色依据国人喜好变得更浅,同时为了减少长途旅行的疲劳,两款车的座椅相对于同级别的商务 MPV 更具支撑性。为了增加驾乘者的舒适性,唯雅诺依据人体工程学设计的正副驾驶室,可通过电动调节按钮针对性地对座椅进行前后、高低、腰托、靠背、头枕等十项电动调节,并可智能记忆三种坐姿,让驾驶者随时坐拥最舒适的驾驶姿势。在安全性方面,唯雅诺、威霆均标配了 Adaptive ESP,既包含 ABS 防抱死制动系统、ASR 加速防滑控制、BAS 制动辅助系统在内的标准功能,同时全面升级,在此基础上增加了侧翻干预、侧翻缓解、载荷自适应控制、扩展转向不足控制、高速转向制动控制等功能,这在同级别车中是绝无仅有的。

南京宝铁龙坤驰汽车有限公司隶属南京宝铁龙车业集团,公司位于南京栖霞区马家园 108 号,紧邻 312 国道,是经福建戴姆勒汽车工业有限公司依照德国奔驰公司的全球统一标准,在中国范围内选拔出的首批奔驰特许经

销商。公司是集汽车销售、售后服务、零部件供应、信息的反馈为一体的汽车 4S 店。配备有先进的奔驰商务车专用维修、检测工具及设备,有经过奔驰公司相关专业培训的员工 30 多人。

公司秉承宝铁龙车业集团“打造卓越的 4S 专卖店连锁组织”的使命,以“服务客户、成就你我”的企业核心价值观为导向,满足客户对品质和品位的需求。并在“人性化关怀”的服务理念指导下,为客户提供高品质、标准化、专业化的全价值链服务。

据梅赛德斯-奔驰江苏区奔驰商务车经销商南京宝铁龙坤驰市场部介绍:由于奔驰这两款商务车定位尊贵高端,品牌价值与实用价值完美融合,预约订单客户已达七十余人,销售非常火爆。

本次五一车展 5 月 1 日至 3 日期间,凡现场签约订单订购客户均可随车获赠 3880 元梅赛德斯-奔驰 MPV 专用西皮地毯一套。

伴随厂家准入证的到达,相信这两款车必将重新定位商务车理念,再掀奔驰销售热潮。欲知奔驰商务车详情,可莅临南京市栖霞区马家园(312 国道收费站旁)奔驰商务车 4S 店咨询。



中国智 世界观

外交级 MVP 梅赛德斯-奔驰 唯雅诺 VIANO

融于年外交智慧,系百年造车经典,全新梅赛德斯-奔驰唯雅诺,深谙您运筹天下的创想之道,每一空间领袖同级,配以独创四面布局,构建出最佳的移动会议厅,为您轻松赢得人心所向,时时掌握商机;强劲动力高效开车,

让您拓展新领域的果敢和勇气得以随时迸发;主动安全与被动安全完美组合,让您在全球公路上无往不胜,再创新高传奇。详情请向南京宝铁龙坤驰汽车有限公司获取详情。登录 www.nj-benz.com 或 www.mbmpv.com.cn。